
平成２７年度　年度末学校評価結果(生徒）
平成２８年１月実施

４　よくあてはまる

３　ややあてはまる

２　あまりあてはまらない

１　全くあてはまらない

単位は％

4 3 2 1 平均 4，3合計
26年度
比較

8.8 51.7 32.2 7.3 2.6 60.5 5.0

25.6 54.7 17.0 2.8 3.0 80.3 ▲ 0.3

35.9 52.1 11.7 0.3 3.2 88.0 ▲ 2.4

15.4 45.3 34.2 5.2 2.7 60.7 ▲ 2.7

23.7 43.1 22.9 10.2 2.8 66.8 ▲ 3.8

38.8 51.4 9.6 0.1 3.3 90.2 1.5

57.0 39.5 3.4 0.1 3.5 96.5 1.0

29.6 46.5 21.5 2.4 3.0 76.1 33.5

29.3 44.1 24.1 2.5 3.0 73.4 1.2

24.3 56.1 18.0 1.6 3.0 80.4 2.0

27.1 52.7 18.2 2.0 3.0 79.8 ▲ 3.1

19.2 59.7 19.0 2.1 3.0 78.9 ▲ 0.6

17.6 53.2 23.0 6.2 2.8 70.8 ▲ 0.8

22.9 42.9 27.5 6.6 2.8 65.8 0.0

17.7 45.5 29.9 6.9 2.7 63.2 9.0

36.0 50.1 12.4 1.5 3.2 86.1 1.5

20.0 47.2 27.7 5.1 2.8 67.2 ▲ 2.7

28.2 56.1 13.7 2.0 3.1 84.3 2.2

39.3 50.2 8.7 1.9 3.3 89.5 3.5

38.6 50.3 9.4 1.7 3.3 88.9 0.7

38.3 50.3 10.1 1.4 3.3 88.6 ▲ 0.116 人権やプライバシーに配慮した教育活動が行われている。

13 質問や相談にきちんと対応がなされている。

14 学校内の生活について，いじめや暴力などがなく，安全が保証されている。

15 本校の生徒指導は適切になされている。

10 進路講演会や桜蔭塾などの講演会は進路研究に役立っている。

11 学校の行事は満足できる内容である。

12 読書指導が適切に行われており，生徒の読書活動をサポートしている。

将来の目標を持てるような，進路指導や進路情報の提供がきちんと行われている。

8 課題の難易度や量は進路目標から考えて適切である。

9 朝補習や土曜教室，夏季（冬季）補習は学力向上に役立っている。

7 授業中の説明や指示は的確で分かりやすい。

5 学校は生徒の学習環境が整うように，施設・設備面での整備に努めている。

6

2 本校生であることに誇りを持っている。

4

生
活
態
度

ア　挨拶や清掃など，規則正しい生活態度が身についている。

イ　登下校時の交通ルール・マナー，乗車マナー等を守っている。

ウ  学校行事や生徒会活動などに積極的に参加している。

エ　スマートフォンや携帯電話は節度をもって使用している。

3

教
科
学
習

ア　授業に積極的に参加している。

イ　予習・復習や課題など，毎日の自宅学習をきちんと行っている。

ウ　勉強と部活動の両立に努めている。

回答数　８６７名／８８５名　　（９８．０％）

番号 項　　　目

1 校訓「自律・気魄・端正」を意識しながら高校生活を送っている。


